
Rücksendeschein 
 
 
 
Diesen Beleg bitte immer ausfüllen und der Rücksendung beilegen! 
 
Rücksendung (bitte unbedingt „freimachen“) an: 
 
 
Mogparts GmbH & Co.KG 
Neuried 6 
82387 Antdorf 
 
Absender: ________________________________________________________________ 
 
Rechnungsnummer: ___________________             Kundennummer: _________________ 
 
Artikelnummer / Menge 
 
----------------------------------------------- / --------- ----------------------------------------------- / --------- 
 
----------------------------------------------- / --------- ----------------------------------------------- / --------- 
 
----------------------------------------------- / --------- ----------------------------------------------- / --------- 
 
----------------------------------------------- / --------- ----------------------------------------------- / --------- 
 
----------------------------------------------- / --------- ----------------------------------------------- / --------- 
 
Grund der Rücksendung: (z.B.: Reklamation, Falschbestellung, Altteilrücklieferung, etc) 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
Was können wir für Sie tun? (Umtausch, Kaufpreiserstattung, …….) 
 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Sobald die Rücksendung bei uns eingegangen ist und geprüft wurde, erhalten Sie von uns eine Gutschrift. 
 
Abhängig von der Zahlungsweise erhalten Sie dann eine Rückerstattung: 
- bei Kreditkartenzahlung eine Gutschrift auf Ihr Kreditkartenkonto 
- bei Zahlung per PayPal eine Gutschrift auf Ihr PayPal-Konto 
- bei Zahlung per Lastschrift eine Gutschrift auf Ihr Konto, von dem der Rechnungsbetrag abgezogen wurde 
 

 

Datum: ___________________   Unterschrift: _____________________________ 
 

Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen bestellte Teile wieder zurück zu senden. 
 

Für die Rückgabe nach 14 Tage ab Erhalt der Ware wird eine Wiedereinlagerungsgebühr von 10% des 
Nettowarenwertes in Abzug gebracht. 


